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Ata da Sessão Ordinária realizada aos 09 (nove) dias do mês de novembro de 2022, às
11h30, no Plenário da Câmara Municipal de Quissamã, situada à Avenida Francisco de
Assis Carneiro da Silva, nº 497, Alto Alegre, Quissamã, Estado do Rio de Janeiro. O
presidente Márcio Oliveira Pessanha cumprimentou a todos os presentes e solicitou ao
primeiro-secretário  em  exercício  Cássio  Reis,  que  faça  a  chamada  dos  senhores
vereadores. Havendo número regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo
de Quissamã, o presidente declarou aberta a Sessão. O presidente justificou a falta do
vereador Leone Cordeiro. O vereador Adeilson Lopes justificou a falta do vereador Rildo
Barcelos.  O  presidente  deu  as  boas  vindas  ao  chefe  de  gabinete  do  município  de
Quissamã,  senhor  Luciano  Almeida  Lourenço  e  convidou  para  compor  a  Mesa,
representando  a  prefeita  Maria  de  Fátima  Pacheco.  Registrou  a  presença  da  Anne
Caroline Afonso, homenageada do dia e convidou para compor a Mesa, representando o
programa Juventude Ativa. Registrou a presença e desejou as boas vindas a Rosane
Barreto,  primeira  suplente  de  vereador  e  secretária  de  habitação;  Kitiely  Freitas,
secretária  de  cultura;  subsecretário  de  desenvolvimento  econômico,  José  Borba
Pessanha;  senhor  Maurício  Dionísio,  suplente  de  vereador;  Paulo  Davi  Nogueira,
secretário  de  governo;  doutora  Priscila,  procuradora  do  município  e  Marcos  Alves,
coordenador da Defesa Civil. O presidente colocou em votação simbólica a dispensa da
leitura das matérias constantes no Expediente, sendo aprovada. Matérias do Expediente:
Indicação  nº  254/2022,  de  autoria  do  vereador  Ailson  Barreto.  Assunto:  Indica  a
Excelentíssima Prefeita Municipal de Quissamã/RJ, a Sr ª Maria de Fátima Pacheco, que
junto a Secretaria competente, estude a possibilidade de realizar o Projeto “Geladeira
Literária”, nas praças da cidade. Indicação nº 255/2022, de autoria do vereador Rildo
Barcelos. Assunto:  Indicação solicitando a pavimentação asfáltica no bairro de Santa
Catarina. Indicação nº 256/2022, de autoria da vereadora Alexandra Moreira. Assunto: A
vereadora que a esta subscreve, indica a V. Exa. nos termos dos arts. 116 e 134 do
Regimento  Interno,  que  determine  ao  setor  competente,  que  tome  providências  no
sentido de fazer a manutenção, conservação e promova a implantação de acessibilidade
urbana na calçada que margeia o Canal  Campos-Macaé (entre a CEDAE e o bairro
Vivendas  do  Canal). O  presidente  declarou  a  Ordem  do  Dia  colocou  em  votação
simbólica  a  dispensa  da  leitura  do  Parecer  da  Comissão  Permanente  de  Justiça  e
Redação Finanças e Orçamentos ao Projeto de Lei nº 103/2022, de autoria do Poder
Executivo, que autoriza firmar acordo de cooperação técnica com o Instituto Nacional de
Seguro Social – INSS; sendo aprovada a dispensa da leitura do Parecer. O presidente
solicitou ao primeiro-secretário em exercício, que faça uma breve justificativa do Projeto
de Lei nº 103/2022. O vereador Cássio Reis, ressaltou que é um Projeto importante para
o município, pois teremos uma estrutura administrativa, para atendimento direto, com as
pessoas e após aprovação esse Projeto será encaminhado para PJU, para assinatura
online e em seguida terá treinamento aos servidores, que serão cedidos pela prefeitura e
também haverá uma estrutura de consultoria para atendimento online. Na oportunidade
parabenizou aos vereadores, o ex-vereador José Borba, pela articulação entorno desse
Projeto, que fará a diferença na cidade. O vereador Márcio Pessanha parabenizou ao ex-
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vereador José Borba,  que fez a articulação inicialmente junto ao deputado Leonardo
Picciani, que realizou este grande trabalho. A vereadora Alexandra Moreira, reitero os
cumprimentou ao ex-vereador  desta  Casa José Borba,  que  lutou  por  está  demanda
muito debatida nessa Casa há anos. Ato contínuo, colocou em discussão o Projeto de
Lei nº 103/2022. A vereadora Simone Flores disse que este termo de cooperação que
vem de um clamor há 30 anos de uma agência do INSS em Quissamã. Parabenizou a
José Borba pela articulação, a base aliada da Câmara de vereadores, que reivindicou
este serviço do INSS e parabenizou a prefeita  Fátima Pacheco, pela articulação em
buscar a realização deste anseio da população de Quissamã, trazendo a agência do
INSS para o município, evitando que as pessoas se desloquem de Quissamã em busca
de serviço do INSS, muitas vezes sem condições financeiras e físicas. Parabenizou o
secretário de desenvolvimento econômico, que lutou por esta pauta e informou que está
viabilizando um espaço para acomodar a receita federal, INSS, Junta Militar e Procon,
que foram ações reivindicadas nesta Casa. O vereador Ailson Barreto relatou que é com
alegria que vota neste Projeto, porque são quatro demandas do município, onde também
fez Indicação solicitando a agência do INSS e Procon, pois a Junta Militar já existia na
cidade,  porém  com  um  espaço  inadequado  e  hoje  temos  um  espaço  melhor,  com
funcionários, dando melhor qualidade aos munícipes. Agradeceu a Luciano Lourenço,
Arnaldo Matoso, Zé Borba e quem ganha são os nossos munícipes. O vereador Adeilson
Lopes  parabenizou  ao  ex-vereador  José  Borba,  pela  luta  do  serviço  do  INSS para
Quissamã.  Parabenizou  a  prefeita  Fátima,  por  ouvir  a  demanda  dos  vereadores,
executando Projetos de Lei, em prol da população. O vereador Fábio Castro destacou a
importância  desse  Projeto,  que  impactará  na  vida  das  pessoas  e  facilitará  para  as
pessoas que precisam dos serviços desse órgão,  sem precisar  está indo para outro
município, muitas vezes sem condição financeira. Parabenizou a todos os envolvidos, e
seu  voto  será  favorável,  porque  beneficiará  a  população  de  Quissamã.  O  vereador
Janderson Chagas disse que, por muitas vezes, os munícipes têm que se deslocar para
o município mais próximo, as vezes sem condições financeiras e hoje vamos votar esse
Projeto importante para todos. Parabenizou a prefeita pela articulação e o ex-vereador
José Borba, que iniciou esta luta. A parceria que será realizada, colocará funcionários
qualificados, para atender a população. Deu por encerrada a discussão e submeteu o
Projeto de Lei a votação nominal, sendo aprovado por nove (09) votos a favor e dois (02)
ausentes, em turno único. O presidente solicitou ao primeiro-secretário em exercício, que
faça a leitura, sobre a eleição dos membros dos conselheiros, deliberativos e fiscal do
IPMQ.  O  presidente  concedeu  a  palavra,  para  a  vereadora  Simone  Flores  iniciar  a
entrega da homenagem. Com a palavra a vereadora Simone Flores, cumprimentou de
forma especial  ao Luciano Lourenço,  que é um dos homenageados e idealizador do
programa e atua na coordenação. Cumprimentou a nossa grande homenageada Anne, a
Claudinha,  que  é  uma  das  homenageadas  também,  que  se  dedica  e  atua  nesse
programa, com todo carinho e competência.  Disse que o programa Juventude Ativa,
nasceu de um processo de campanha da prefeita Fátima, dos candidatos a vereadores
do momento em que integravam a coligação, porque viam uma ansiedade da população,
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por essa possibilidade do primeiro emprego a partir  disso, foi  trabalhado o programa
como o Juventude Ativa. Esse programa feito com muito carinho, muito cuidado pela
prefeita  Fátima,  mas  também  pela  mão  zelosa  de  cada  trabalhador  da  prefeitura
municipal de Quissamã, em especial do gabinete e da assistência social. Expôs que hoje
reconhece  o  legado  desse  programa,  que  é  novo  e  transforma  a  vida  dos
quissamaenses.  A  vereadora  Simone  Flores  franqueou  a  palavra  a  cada  um  dos
colegas,  para  fazer  suas  considerações.  Com a palavra,  o  vereador  Ailson  Barreto,
cumprimentou  a  todos  e  parabenizou  a  vereadora  Simone  Flores,  autora  dessa
homenagem e parabenizou a prefeita Fátima, porque esse programa ficará na história
desse país e desse município, porque os nossos jovens precisavam de oportunidade.
Esse recurso empodera os nossos jovens, nossas mulheres e aqueles que muitas das
vezes eram invisíveis. Relatou que sabe do empenho de cada um que trabalhou nesse
programa e citou o Luciano Lourenço, a secretária Tânia e agradeceu aos mesmos. O
vereador Ailson Barreto relatou a felicidade em ouvir de um jovem, que tinha o sonho de
possuir  um carro  e  conseguiu comprar,  ouvir  de uma jovem,  que hoje  está fazendo
graduação de assistência. Mencionou que dinheiro público é pra isso, para empoderar as
pessoas.  Explanou que a secretária de ação social  e a prefeita Fátima,  foram muito
felizes na escolha da liderança e citou a Anne Caroline, que é uma mãe e uma esposa
cuidadosa, uma pessoa que realmente está fazendo um excelente trabalho e o jovem
precisa  ser  ouvido  e  é  isso  que  a  Anne  faz.  Com a  palavra  o  vereador  Janderson
Chagas, que cumprimentou a Anne coordenadora desse programa, que hoje trouxe a
alegria para os jovens de Quissamã, oportunizando o primeiro emprego e citou como
exemplo  a  jovem  Larissa,  que  começou  no  programa  Juventude  Ativa,  foi  para  o
Juventude  Ativa  Mais  e  hoje  está  trabalhando  numa  farmácia.  O  vereador  citou  a
emoção  ao  ver  as  oportunidades  que  são  dadas  aos  nossos  jovens  e  para  uma
Quissamã diferente e melhor, onde o futuro desse município começa pelos programas,
pela  FLIQ  e  pela  leitura.  Parabenizou  mais  uma  vez  o  Luciano  e  a  Anne,  porque
sabemos como é o serviço de uma secretaria, mas lidar com os jovens é complicado.
Hoje temos cem (100) jovens e a partir do ano que vem, a prefeita informou que terá a
possibilidade  de  ter  quatrocentos  (400)  jovens  nesse  programa  e  com isso  ficamos
felizes em saber terão mais jovens agraciados e o nosso município evoluindo cada dia
mais. Com a palavra, o vereador Fábio Castro, cumprimentou a todos e desejou que
Deus continue abençoando os nossos trabalhos na cidade de Quissamã, porque é esse
trabalho que fará essas ações chegarem até a população, principalmente aquelas que
mais precisam. Não poderia deixar de falar desse programa, que felizmente mudou a
vida de muitos jovens no nosso município e lembrou que quando chegaram, no início do
governo, a maioria dos nossos jovens se encontraram muitas das vezes perdidos, sem
está sendo assistido pelos programas e a vida desses jovens melhoraram muito, como
foi  citado  aqui,  porque  a  oportunidade  do  primeiro  emprego,  é  bastante  difícil.
Parabenizou a todos os envolvidos e que possamos juntos, promover essas ações em
prol  da  população.  Com  a  palavra  o  vereador  Adeilson  Lopes,  explanando  que  o
Juventude Ativa é algo que nos deixa muito alegre; pois sabemos da dificuldade quando
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se fala de emprego, da primeira oportunidade de trabalho. O vereador Adeilson Lopes,
pontuou a  dificuldade de um pai  de  família  criar  seus filhos  hoje  e  sabemos que a
criminalidade tem aumentado. Parabenizou a vereadora Simone Flores, pela iniciativa de
homenagear esses jovens. Parabenizou Anne Caroline, coordenadora deste projeto; ao
Luciano, Claudinha e que Deus possa abençoar a todos. O vereador citou que temos
vários outros programas na nossa cidade, ações que não vemos em outros municípios e
as pessoas precisam ficar atentas nas melhorias da cidade. Parabenizou a prefeita, a
todos os envolvidos nesse trabalho, onde podemos ocupar a mente dos nossos jovens,
para que ao chegar no final do mês, tenham o seu salário e ajude seus pais a comprar o
que necessita. Com a palavra a vereadora Alexandra Moreira, ressaltou a importância de
promover  ações  de  promoção,  inclusão  sociocultural  e  desse  projeto  específico,  o
Juventude Ativa, que é de extrema relevância e citou seu testemunho, que iniciou sua
vida de trabalho, através de estágio, que foi importante na sua formação profissional.
Disse que o município de Quissamã tem a tradição de promover a inclusão social de
jovens, através de projetos bem-sucedidos, pioneiros e reconhecido em âmbito nacional,
onde relembrou a existência do programa de Erradicação do Trabalho Infantil, que foi
implementado no município a tempo atrás; programa Juventude em Construção, que foi
bem-sucedido. Destacou que o programa na vida da pessoa, é exemplo para a vida e
para  o  técnico  responsável  pelo  programa,  que  se  doa  e  deseja  um  aprendizado
contínuo. A vereadora deseja que seja ampliado a oportunidade para mais jovens serem
inseridos nesse projeto e que tenham um projeto norteador de trabalho,  para a vida
desses  jovens.  O  presidente  solicitou  ao  vereador  Cássio  Reis,  que  leia  o  anúncio,
solicitado  pelo  vereador  Ailson  Barreto,  referente  a  secretaria  de  educação.  Com a
palavra, o vereador Cássio Reis, saudou os secretários e subsecretários presentes no
Plenário.  Saudou  de  forma  especial  a  Anne,  que  é  de  fato  a  agraciada  do  dia,
coordenadora do projeto.  Sabe e acompanhou um pouco de perto,  os desafios e as
dificuldades  encontradas  no  início  desse  projeto,  é  obvio,  que  por  trás  de  uma
coordenação, há outras pessoas e reconheceu o Mateus, que faz um grande trabalho,
junto a Anne. O Mateus é uma grande descoberta no nosso município, porque vemos um
jovem, com muitas qualidades, podendo contribuir tanto com a Anne, mas também a
Claudinha e a Mônica, que estão sempre ajudando muito e o Mascarenhas também, que
fez parte do projeto, ajudou junto a equipe, a Luiza Augusto e claro a Anne. Muitas mãos
participam,  mas  se  não  houver  uma  boa  coordenação,  essa  equipe  não  consegue
concluir e chegar ao êxito e esse projeto se não é o maior, é um dos maiores projetos da
história da nossa cidade. O vereador fica feliz em falar desse projeto e no processo de
campanha,  uma  das  demandas  levantadas  foi  a  dificuldade  de  oportunidade  de
emprego, de se inserir no mercado e a questão da experiência. Pode-se ter o melhor
curso,  mas  se  não  tiver  experiência,  esbarramos  nisso,  vimos  recentemente  essa
situação com o vereador Lopinho, com algumas possibilidades que surgiram, mas as
pessoas não tinham experiência.  Quando falamos de um mercado de trabalho,  sem
experiência, temos portas fechadas, infelizmente. Felizmente a prefeita e a gestão atual,
tem pensado em formatos, para inserir os jovens e os adultos no mercado de trabalho.
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Relembrou sua Indicação, com relação ao cartão trabalhador, que paga e ajuda em boa
parte, a passagem para as pessoas que trabalham fora e a prefeita anunciou, que para o
próximo ano, há previsão de executar esse projeto. Ressaltou o resultado desse projeto
e frisou que na vida das pessoas, somos o resumo das cinco (05) pessoas que mais
convivemos, se nós convivemos com nossos pais, com a escola e com um projeto como
esse, nos transformamos em pessoas honradas, trabalhadoras e corretas, mas se não
temos um projeto como esse, inserindo um grupo de 18 a 24 anos, que sai da escola e
das escolinhas esportivas e ficam no mundo, sem muitas oportunidades e sabemos que
na  rua  tem o  tráfico,  outros  caminhos  ruins  e  que  a  vida  bate.  Quando  temos  um
movimento como esse, de fato, nos alegra muito, então mais uma vez, parabenizou a
prefeita,  o  Executivo,  a  Câmara,  por  ter  aprovado  esse  Projeto  e  ter  entendido  a
importância  disso.  Ao Luciano,  a  Anne  e  toda  a  equipe  da  secretaria,  sabe  que os
desafios  são muitos  e  o  vereador  vem de uma geração,  onde viu  amigos,  que não
tiveram essa oportunidade, seguirem para um caminho ruim, perdendo a vida ou está
preso. Se alegra em ver um projeto como o Juventude Ativa acontecendo e estamos no
início dele, embora já tenha esses resultados, existe toda uma projeção de crescimento.
Agradeceu todos os envolvidos, é nascido e criado aqui, viveu e sentiu na pele, foi pai
cedo e sabe a importância do primeiro emprego, para muitos jovens que tiveram filho
cedo, então agradece pelo projeto, até porque é aqui que pretende seguir sua vida, seus
filhos  estão  aqui  e  quem  sabe  terão  a  oportunidade  de  viver  um  projeto  desse.
Parabenizou  a  vereadora  Simone  Flores,  pela  Moção  de  Aplausos,  se  não  tivesse
reconhecido essas pessoas, nós não teríamos esse momento aqui. Com a palavra, o
presidente Márcio Pessanha, parabenizou ao Marcos Alves, pelo seu aniversário, um
grande  profissional,  amigo,  querido  e  respeitado.  Parabenizou  a  vereadora  Simone
Flores, por essa homenagem tão merecida, às pessoas tão merecidas e ao projeto tão
merecido. Parabenizou a Anne, porque nós sabemos da sua dedicação e do seu amor
pela sua profissão, pela dedicação e carinho que você tem, não por esse programa, mas
todos os outros que você coordenou, que Deus continue abençoando o seu trabalho e
toda a equipe, não somente desse programa, mas de toda a secretaria de assistência.
Nós sabemos da equipe tão especial, ao Luciano Lourenço, Claudinha, Everton, todos
que estão aqui,  Renata,  todos os profissionais,  que tem amor pelo programa e pelo
trabalho de inclusão, pela proteção, promoção dos nossos jovens e aos jovens que estão
aqui,  representando  os  demais,  parabenizou-os  pela  dedicação,  por  abraçarem  a
oportunidade nesse trabalho tão importante. Com a palavra, a vereadora Simone Flores,
expôs que nessa homenagem de um programa que nasceu nas ruas do município de
Quissamã, quer fazer um justo reconhecimento ao Luciano Lourenço, porque quando se
falou em fazer um programa do primeiro emprego, dai entrou todo o seu conhecimento,
toda  sua  articulação,  todo  seu  trabalho,  moldando  um programa,  que  não  fosse  só
transferência de renda; o Juventude Ativa é um programa muito completo, tem aspecto
educacional, instrucional, humano, desenvolvimento e acompanhamento desses jovens,
vai além de dar um ano de experiência, vai no trabalho da construção e consolidação da
cidadania desse jovem, por isso que vimos relatos de mudança de vida. O Juventude
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Ativa transformou a vida de cem (100) jovens, não conseguimos dimensionar o que é
para um pai ou uma mãe, que está com o filho no tráfico de drogas e entrando nesse
programa, o filho largar o tráfico, o filho se dedicar, se inscrever numa faculdade, está
em  outro  rumo;  então  esse  é  um  grande  legado.  Ressaltou  o  mérito  do  Luciano
Lourenço, de consolidar todas aquelas boas ideias, formatar num programa, que virou
referência  no  Estado  do  Rio  de  Janeiro,  faz  hoje  o  município  de  Quissamã,  ser
reconhecido nacionalmente, na questão da proteção da juventude, mas Luciano não fez
nada sozinho,  além da prefeita Fátima,  além do vice Marcelo Batista,  além da base
aliada,  encontrou  uma  coordenadora  perfeita  para  esse  programa,  a  Anne  Caroline
Afonso, uma assistente social  extremamente capacitada, reconhecida na região, pelo
trabalho, desempenho, dedicação, mas encontrou uma pessoa, que deu mais do que o
horário, a Arne não foi coordenadora do programa de 8 h às 17 h, a Anne se entregou
completamente a cuidar desse programa, como se fosse um filho e hoje vemos esse
resultado. A Anne tem um parceiro leal, fiel escudeiro, trabalhador, que está o tempo
todo com os jovens, que é o Mateus Cabreira, mas como não se faz nada sozinho, se
formou  toda  uma  equipe  do  gabinete,  em prol  desse  programa,  temos  que  citá-los
nominalmente,  porque são homenageados dessa tarde:  a Tamires de Souza Freitas,
subsecretária  de  gabinete;  Emanuely  Pessanha  de  Souza,  a  querida  Mônica,  Jatair
Serra, Ana Cláudia Silva, Edmar Gomes, Daniele de Souza Centeio e o Everton Freitas,
são  os  responsáveis  pela  construção  e  consolidação  do  maior  programa  de
desenvolvimento social  do município de Quissamã e a Câmara de vereadores tem a
honra  de  passar  às  mãos  do  querido  Luciano  de  Almeida  Lourenço,  a  Moção  de
Aplausos, para o programa Juventude Ativa, para que fique na sala do gabinete e que
seja um referencial, para dizer que esse programa, é reconhecido por toda Quissamã;
Quissamã hoje aqui, representada pelos representantes da Câmara de vereadores de
Quissamã  e  os  vereadores  reconhecem  o  legado  que  vocês,  enquanto  governo,
ajudaram  a  construir  e  mudar  a  vida  das  pessoas.  Esse  tem  que  ser  sempre  o
compromisso de qualquer governo, cuidar daqueles que mais precisam. Parabenizou o
Luciano Lourenço e lhe entregou a Moção de Aplausos, ao programa Juventude Ativa e
a todos que estão aqui representados. Com a palavra, o Luciano Lourenço, manifestou
que é um prazer  e uma honra,  falar  nesse Plenário,  onde já  serviu  na condição de
assessor  parlamentar  e  diretor  legislativo  e  onde  fez  muitos  amigos,  entre
parlamentares,  servidores  e  usuários  que  vinham aqui  em busca  de  atendimento  e
acolhimento.  Aqui  serviu,  sempre  vinculado  ao  gabinete  da  vereadora  Fátima,  hoje
prefeita, com quem a vida lhe deu o privilegio e a honra de interagir e trabalhar. Então foi
em nome dessa história, que hoje encontra-se como coordenador do secretariado, como
ordenado de despesas do município e gozando da confiança. Mas essa história, que a
fez chegar a condição de prefeita, passou também pela defesa de um plano de governo;
plano de governo este, que de igual modo, teve a oportunidade de coordenar. Lembrou
que no primeiro plano de governo, como prefeita, na eleição de 2012, que não tivemos a
graça de vencer, perguntou a Fátima: onde estava o vosso tesouro? Ela não entendeu e
o  mesmo  explicou  essa  referência,  pois  onde  estiver  o  seu  tesouro,  estará  o  seu
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coração. Compreendendo, ela disse que o tesouro de Quissamã, era a juventude. Disse
que organizaram desde 2012, toda a estrutura de pensamento, de trabalho, do governo
de Fátima, em prol da juventude, porque entendiamos que a juventude sinalizaria o que
Quissamã hoje é, uma terra plena, de realizações e de conquistas, cheias de desafios,
cheias de percalços; percalços esses, que no lidamento deles, erramos algumas vezes,
mas temos orgulho de dizer  que acertamos muitas vezes mais,  tanto  que este ano,
saindo de um período pandêmico, onde também logramos muito êxito no enfrentamento,
nós só temos dado boas notícias. Comentou que na semana passada, fizemos a FLIQ,
que é um marco na história de Quissamã e na região. Antes disso fizemos a nossa festa
agropecuária, que também foi  um marco, não apenas pela qualidade dos eventos ali
apresentados, mas pela estrutura, pelo carinho, pelo zelo e pelo trato, porque a prefeita
esteve presente todos os dias de cabeça erguida, cumprimentando os moradores, da
criança ao idoso e os visitantes. Temos muito orgulho, porque antes disso, fizemos o
festival  da  juventude,  que  foi  uma  extensão  do  programa  Juventude  Ativa,  onde
ofertamos para os nossos jovens,  uma série  de eventos  e atividades e antes disso,
muitas outras coisas. Falar de um passado bom, é bom, mas melhor ainda é falar de um
futuro bom, porque estruturamos a nossa administração, de forma a ser um dos poucos
municípios  do  Estado do  Rio  de  Janeiro,  que  são reconhecidos  pela  sua  qualidade
administrativa, é um trabalho que vai de Simone Moreira, nossa notável secretaria de
fazenda, Cecilia Pelicioni, nossa notável controladora, hoje o nosso procurador Augusto,
mas antes dele o Gabriel, profissionais notáveis, mas também cada servidor, que tem se
dedicado incansavelmente, para Quissamã hoje está nesse patamar. No momento que
estamos as vésperas de uma copa do mundo, onde o Brasil tem grandes chances de ser
campeão  do  mundo,  podemos  dizer  que  Quissamã  já  é  campeã  do  mundo,  pelas
conquistas, pelas realizações que estamos fazendo. Não diz isso, apenas na condição
de assessor  da  prefeita,  diz  porque esse reconhecimento  vem.  Participamos de  um
processo seletivo do Ministério da Cidadania, na pauta de juventude e o nosso município
pelo conjunto de ações, que vem realizando na juventude, foi selecionado como quarto
melhor  do  Estado,  para  receber  recursos  federais.  Isso  é  extraordinário,  para  quem
pegou Quissamã, em 2017 na condição fatídica, decorrente da crise do petróleo e de
todo transe difícil, pelo qual o país passava econômica e politicamente, hoje poder olhar
no olho do cidadão de Quissamã e dizer que vencemos juntos, isso é muito orgulho.
Relembrou que no desfile de natal do ano passado, realizado com muito carinho pela
Kitiely,  estava  acompanhado  do  seu  filho,  várias  pessoas  falaram,  pediram  e
parabenizaram pelo governo e o seu filho disse que estava impressionado e orgulhoso,
porque  não  viu  ninguém  falando  mal  do  governo,  e  essas  palavras,  foram  para  a
vereadora Simone, para o presidente Marcinho, que mesmo estando no momento de
distanciamento, mas sempre foi leal, correto e justo com o governo e não atrapalhou o
governo em nenhum momento. Essas palavras foram para cada vereador da base, para
os servidores, os assessores, porque todos os assessores trabalham na prefeitura de
Quissamã,  para  os  secretários  que  se  desdobram,  como  a  Anne,  porque  nosso
expediente não termina às 17 h. Sempre diz para a prefeita,  apontar o seu tesouro,
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porque ai está o seu coração e nós estamos juntos construindo a Quissamã que nós
queremos, para nossos filhos e netos, porque essa terra, foi sagrada desde o início, para
ser uma terra de felicidade. Aqueles que querem semear discórdia, nós convidamos para
se aproximar, porque nós precisamos fazer, cada um no seu ponto de vista, inclusive no
seu ponto de vista critico, porque as críticas são bem-vindas, nós queremos todos juntos
pelo bem de Quissamã. Agradeceu a vereadora Simone Flores, que tem sido incansável,
na defesa do governo. Parabenizou Anne, que é na verdade a grande homenageada.
Costuma dizer que o serviço público só vale a pena, se o público estiver servido e isso
tem certeza que fazem em Quissamã, na prefeitura e na Câmara, sob a liderança do
Marcinho, tem conseguido dá grandes passos na contribuição, para que se tenha de fato
uma Quissamã que merecemos. Com a palavra, a vereadora Simone Flores, disse que o
nome  da  Anne  Caroline  é  grande  e  ela  é  gigante  no  seu  compromisso,  enquanto
profissional, em todos os espaços e conhece a trajetória da homenageada, que todos os
espaços  que  ocupou,  foi  referência  de  humanidade,  de  dedicação,  lealdade,
compromisso, além da técnica brilhante que é. O programa Juventude Ativa, teve e tem
muito sucesso, em virtude dessa equipe maravilhosa, do compromisso das famílias, de
toda dedicação do governo Fátima Pacheco e Marcelo Batista, mas com certeza a Anne
foi  peça fundamental,  para  que essa engrenagem funcionasse da maneira  que está
funcionando. Parabenizou a Anne e disse que o reconhecimento de toda Quissamã, pelo
seu desempenho, pelo seu compromisso, pelo seu olhar atento a cada jovem. A Anne foi
uma coordenadora, uma amiga, um importante veículo de transformação social da vida
desses jovens e dessas famílias, a Anne mudou vidas, deu asas a sonhos. A vereadora
Simone Flores desejou muito sucesso na coordenação desse programa e muito sucesso
na sua vida, porque es gigante e, com certeza, tem tudo para alcançar, cada vez mais,
degraus importantes na sua escala profissional, Quissamã te abraça e parabeniza. A
vereadora  entregou  a  placa  de  Moção  de  Aplausos  para  a  Anne  Caroline.  Com  a
palavra, a homenageada Anne Caroline e agradeceu aos vereadores por esse presente,
pelo reconhecimento e todas as palavras ditas aqui lhe emocionaram muito. Agradeceu
a prefeita Fátima e ao vice Marcelo Batista, que lhe confiaram essa missão e pediu que
coordenasse  esse  programa  com pulso,  responsabilidade  e  coração.  Ressaltou  que
temos que ser responsáveis, comprometidos, executar os serviços, mas não podemos
deixar  de ter  o  coração,  porque com o coração conseguimos identificar  as questões
sociais,  para buscar caminhos para solucioná-las. Fez um agradecimento especial,  a
vereadora Simone Flores, que sempre esteve acompanhando todo programa Juventude
Ativa e sempre foi voz para a coordenadora e para a juventude e sempre acreditou no
programa. Sinalizou que tem toda uma equipe por trás desse processo e citou o Luciano
Lourenço,  Mateus,  Liliane,  Luiza  Augusto,  Mônica,  Everton,  Claudinha,  Manu  e  a
Tamires. Fala com a emoção, por saber que deu certo, porque tinha esse compromisso
em entregar um resultado e permanecer executando esse resultado, que é uma tarefa
continua  e  nós  temos  planos  de  continuação  e  a  prefeita  Fátima  tem  planos  de
ampliação  dessa  juventude,  dentro  do  programa  e  em  breve  essa  ampliação  será
executada. Sabemos que tudo que foi aprendido, discutido, executado, os jovens nos
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setores, tudo isso contribuiu para o amadurecimento profissional de cada jovem. Alegou
que esses jovens contribuíram e contribuem em cada setor e estão ali para buscar os
seus espaços e desenvolver o conhecimento para o crescimento profissional,  porque
muitos jovens escolheram a sua faculdade ou curso técnico, baseado na experiência
adquirida no setor. O programa Juventude Ativa, paga ao jovem um salário-mínimo, seus
direitos trabalhistas, é um contrato de trabalho assinado em carteira e além de tudo,
saem com um certificado de conclusão do programa de aprendiz e com uma qualificação
profissional na área administrativa, auxiliar de produção ou de logística, então isso é uma
riqueza muito grande para o município. Agradeceu o apoio dos vereadores, da gestão,
do  seu  chefe  Luciano  e  toda  equipe.  Antes  de  encerrar,  o  presidente  convidou  os
homenageados, a equipe e os jovens, para fazer uma foto. Por não constar mais nada,
sob a proteção de Deus e em nome do povo de Quissamã, o presidente Márcio Oliveira
Pessanha, deu por encerrada a Sessão, cuja Ata, após a sua leitura e aprovação, segue
assinada pelos membros da Mesa Diretora.

Quissamã, 09 de novembro de 2022.

MÁRCIO OLIVEIRA PESSANHA
Presidente
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